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Ελλάδα κουράγιο...



ΑΠΟ ΙΣΠΑΝΙΑ!

Ο αποκλεισμός από την Αράζ και η οι-

κονομική ζημιά που υπέστη ο Άρης, εί-

ναι πληγές τις οποίες δύσκολα θα επου-

λώσει ο χρόνος.

Ο Ρούμπεν Ρέγες αναφέρθηκε στην από-

λυτη στήριξη του πλάνου, στην πίστη στους 

ποδοσφαιριστές και στην αισιοδοξία πως 

όλα θα εξελιχθούν καλά για τους «κι-

τρινόμαυρους».

Ήταν η δεύτερη δημόσια τοποθέτηση του 

Ρέγες μετά τη συνέντευξη Τύπου στην 

οποία είχε παρουσιαστεί. Όπως τότε 

όμως, έτσι και τώρα, ο Ρέγες απέφυ-

γε διακριτικά να αναφέρει το όνομα του 

Μαρίνου Ουζουνίδη. Μίλησε για το πλά-

νο του ιδιοκτήτη και πέταξε απλώς κά-

που ότι γίνεται σε… συνεργασία με τον 

προπονητή.

Είναι σαφές ότι ο διευθυντής του Άρη με 

τον τρόπο του παίρνει κάποιες αποστά-

σεις. Δεν είναι άλλωστε χθεσινός στο 

χώρο. Γνωρίζει καλά ότι υπάρχει θέμα 

με τον προπονητή, έχει πληροφορηθεί 

πιθανώς ότι ο Θόδωρος Καρυπίδης δεν 

είναι ο πιο… άπλας με την πίστωση χρό-

νου, ιδιοκτήτης και προφανώς μετράει 

τις κουβέντες του.

Πάντως μετά τον αποκλεισμό από την 

Αράζ, έχουν ήδη προταθεί καμιά 10αρια 

προπονητές στον Άρη. O Θόδωρος Kαρυ-

πίδης πάντως έχει πάρει τις αποφάσεις 

του. Δεν θα πάει ξανά σε Έλληνα προ-

πονητή, μετά τη συνεργασία με τον Μα-

ρίνο Ουζουνίδη.

Ο «Κάρυ» όταν τελειώσει με τον… τε-

λειωμένο Ουζουνίδη, θα ψάξει (αν δεν 

ψάχνει ήδη) τον αντικαταστάτη του στην 

ισπανική αγορά.

Παρασκήνια
Παρασκήνια



ΑΝ ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΤΟ 500ΑΡΙ, 
ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΩΣ Ο 
ΜΑΡΙΝΟΣ ΟΥΖΟΥΝΙΔΗΣ 
ΝΑ ΕΙΧΕ ΗΔΗ ΑΠΟΛΥΘΕΙ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΗ


ΜΕΤΡΗΜΕΝΟΣ ΣΤΑ ΛΟΓΙΑ 
ΤΟΥ Ο ΡΕΓΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ 
ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙ ΤΟ ΚΛΙΜΑ 
ΣΤΟΝ ΑΡΗ

ΑΝΑΓΚΗ     
Κάτι ήξερε ο Νίκολιτς που δήλωσε 
τον Γιόβιτς στην ευρωπαϊκή λίστα 
της ΑΕΚ. Σύμφωνα με πληροφο-
ρίες, ο σέρβος προπονητής ήταν 
σχεδόν… έξαλλος με την επιθετι-
κή του γραμμή μετά το ματς με τον 
Άρη Λεμεσού.
Ήταν η πρώτη φορά που ο σέρβος τε-
χνικός άφησε πέρα το… μήνα του μέλι-
τος με τους παίκτες του. Τόσο ο Πιερό όσο 
και ο Ζίνι έκαναν περίπου τα αντίθετα από όσα 
τους είχε πει. Ο Πιερό έμεινε ουσιαστικά 
αναγκαστικά μέσα στο ματς μια και ο Νίκο-
λιτς δεν ήθελε να θυσιάσει αλλαγή και για 
το δεύτερο επιθετικό του.
Επιτακτική ανάγκη να είναι σε θέση ο Γιόβιτς 
να παίξει στη ρεβάνς. Ο Άρης Λεμεσού είναι 
επικίνδυνη ομάδα και φάνηκε. Αλλά και με σημαντι-
κές αμυντικές αδυναμίες.
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ΕΝΑ ΤΑΛΗΡΟ! 

Μετά το ναυάγιο στην υπόθεση του Μπούτα, 
στον Παναθηναϊκό ο Αλαφούζος αποφάσι-
σε να πάει σε πολύ καλύτερη λύση για τον 
αντικαταστάτη του Βαγιαννίδη. Από το πάνω 
ράφι το δεξί μπακ και ο Ρενάτο Καλάμπρια, 
με το βαρύ βιογραφικό αποτελεί τον πρώ-
το στόχο.
Για να πείσουν οι πράσινοι τον πρώην αρ-
χηγό της Μίλαν να δει σοβαρά την πρόταση 
τους, με εντολή Αλαφούζου χρειάστηκε να 
κάνουν μια οικονομική υπέρβαση. Συμβό-
λαιο για τρία χρόνια του δίνει το τριφύλλι 
και συνολικές απολαβές πάνω από 4,5 εκ. 
ευρώ καθαρά. Πολύ κοντά στο τάληρο και 
ίσως και να το ξεπεράσει με κάποια μπό-
νους. Νούμερο που ποτέ ο Παναθηναϊκός 
ή και άλλες ελληνικές ομάδες έδωσαν για 

έναν ακραίο αμυντικό.

ΣΤΟΝ ΑΡΗ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ, ΤΗΝ ΩΡΑ ΠΟΥ Ο 
ΜΑΡΙΝΟΣ ΟΥΖΟΥΝΙΔΗΣ ΣΥΝΕΧΙΣΕΙ 
ΝΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ 
ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΣΕΖΟΝ.



«ΕΡΧΟΜΑΙ»!                                                           
Ότι τα γράφαμε, τα γράφαμε. Λοντίγκιν στη Κηφισιά ποτέ! Μόνο 
μια ομάδα θα επέλεγε από Ελλάδα ο Γιούρι. Τον Λεβαδειακό. Και 
οι λόγοι πολλοί. Το μαγαζί πλέον γωνία, οικονομικά. Ομάδα στρω-
μένη και δουλεμένη που φέτος έχει ακόμα υψηλότερες βλέψεις. 
Προπονητής σοβαρός, γνώριμα πρόσωπα και εγγυημένος χρόνος 
συμμετοχής. Όχι επειδή θα μπει ως όρος στη συμφωνία. Επειδή 
ο Λοντίγκιν είναι ένας πολύ καλός τερματοφύλακας και οι Βοιω-
τοί μετά την αποχώρηση του Μακάνιο έψαχναν το Νο1 για τα δοκά-
ρια. Ο κύβος ερρίφθη! Ο Λοντίγκιν που μένει ελεύθερος από τον 
Παναθηναϊκό, ενημέρωσε με sms τους πρώην συμπαίκτες του στον 
Παναθηναϊκό, Βέρμπιτς και Τσοκάι. «Έρχομαι»!

ΤΟΝ ΠΡΟΤΕΙΝΑΝ, ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΠΑΕΙ!                                                                         
Απίστευτο περιστατικό με τον Άλβαρο Ζαμόρα. Ο Κοσταρικανός επιθε-
τικός που θέλει να τον… ξεφορτωθεί ο Άρης, προτάθηκε σε ομάδα 
της Super League, η οποία όχι μόνο έδειξε ζωηρό ενδιαφέρον αφού 
πείστηκε ο ιδιοκτήτης, αλλά προχώρησε και σε οικονομική πρόταση για 
να τον αποκτήσει, ξεπερνώντας κατά πολύ το συμβόλαιο που έχει στους 
κιτρινόμαυρους. Τελικά, οι άνθρωποι της ομάδας ενημερώθηκαν ότι ο Ζα-
μόρα δεν ενδιαφέρεται να αγωνιστεί στο συγκεκριμένο κλαμπ! Ότι, να ναι!

ΜΠΑΤΖΕΤ                                                                   
Ο ΠΑΟΚ με Γιακουμάκη κλείνει θεωρητικά την τριάδα των 
φορ. Ο άλλοτε διεθνής που έρχεται από την Κρουζ Αζούλ, 
ο Τσάλοφ και ο Μύθου. Θεωρητικά το θέμα όμως μένει 
ακόμα ανοικτό. Βέβαια, για να γίνει αυτό, δηλαδή να έρθει 
κι άλλος παίκτης, θα πρέπει να φύγει κάποιος. Το να εί-
ναι 4 για μια θέση δε βολεύει κανέναν. Ο Μύθου π.χ. που 
είναι πρότζεκτ δε θα πάρει ματς και στα 18 του δε θα κάνει 
το upgrade που πρέπει.
Το… καλύτερο θεωρητικά θα ήταν να αποχωρίσει ο Τσά-
λοφ. Έστω δανεικός. Το ζήτημα βέβαια είναι το συμβόλαιό 
του. Οι πληροφορίες αναφέρουν πως είναι να παίρνει φέ-
τος ένα ποσό κοντά στο 1,3 εκατομμύρια ευρώ.
Χρήματα που δύσκολα θα βρει αλλού. Εκτός αν δίνει κάτι 
και ο ΠΑΟΚ και καλύπτει ένα μέρος του συμβολαίου του.

ΤΙ ΓΝΩΜΗ ΕΧΕΙ Ο ΡΟΥΙ ΒΙΤΟΡΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΠΙΘΑΝΕΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΑΞΙΜΟΒΙΤΣ 
ΚΑΙ ΚΩΤΣΙΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΌ;

quizTime
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MHNYMA                                           
Έως τώρα οι επιλογές που έκανε ο Χοσέ Λουίς Μεντιλίμπαρ από το 
ένα φιλικό στο άλλο δεν είχαν κάποια ιδιαίτερα σημειολογία. Εξάλ-
λου, οι 22-23 παίκτες που έχει ξεχωρίσει είναι ανά πάσα στιγμή μάχι-
μοι. Αλλά η επιλογή που έκανε ο Βάσκος τεχνικός του Ολυμπιακού στα 
δύο άκρα της άμυνας για το φιλικό κόντρα στην Αλ Τααβόν, σε σχέση 
με τους δύο που θα παίξουν κόντρα στην Ουνιόν Βερολίνου αποτελεί 
ένα μήνυμα. Δεν είχε κρύψει ο Μεντιλίμπαρ ότι ήθελε περισσότερα 
πράγματα από τους Ροντινεί και Ορτέγκα. Ο μεν Ορτέγκα δεν προσφέ-
ρει όσο θέλει ο προπονητής του επιθετικά, ο δε «Ρόντι» αμυντικά. Γι’ 
αυτό και στο παιχνίδι του Σαββάτου με τη γερμανική ομάδα θα παίξουν 
οι Μπρούνο και Κοστίνια, με τον «Μέντι» να θεωρεί ότι είναι πιο αξι-
όπιστοι στα μετόπισθεν. 

ΑΡΕΣΕΙ                                               
Αν και δεν είναι στη βασική 11άδα της ΑΕΚ, είναι από τους παίκτες, που 
ο Νίκολιτς μιλά ήδη με απίθανα καλά λόγια. Τον ήξερε βέβαια. Αλλά 
δεν περίμενε πως θα κολλούσε τόσο πολύ με τα πλάνα του.
Ο λόγος βέβαια για τον Μιγιάτ Γκατσίνοβιτς. Ο σέρβος έπαιξε πίσω από 
τον επιθετικό στο περίπου μισάωρο που αγωνίστηκε στην Κύπρο. Αλλά 
τόσο στην προπόνηση όσο και στην τακτική είναι από τους παίκτες που 
ο Νίκολιτς μιλά με τα καλύτερα λόγια.
Την παρακολουθούσε την πορεία του σχεδόν από την Άϊντραχτ Φραν-
κφούρτης. Θεωρεί πως μπορεί να στηριχθεί σε πολλά πράγματα πάνω 
του.
Σχεδόν σαν μπαλαντέρ. Και φυσικά γνωρίζει ο προπονητής πως πέ-
ρυσι ο Γκατσίνοβιτς αγωνιζόταν ως αριστερός μπακ. Δείγμα πως μπο-
ρεί να προσφέρει παντού.
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ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 		  11:00
ΛΕΓΚΑΝΕΣ - ΟΒΙΕΔΟ 	 OVER 2.5 	 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στη καρδιά του καλοκαιριού κινούμαστε με τα φιλικά συλ-
λόγων να έχουν μπει στο προσκήνιο δυνατά.
Την ευκαιρία να δοκιμάσει όλους τους διαθέσιμους παίχτες 
θα έχει η νεοφώτιστη Οβιέδο απέναντι σε μια πολύ γνώρι-
μη αντίπαλο.

ΔΑΝΙΑ 1η 		  17:00
ΕΣΜΠΙΕΡΓΚ - ΚΕΛΝΤΙΝΓΚ 	 1 DNB 	 2,25
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Την επιστροφή στα σαλόνια έχει ως μοναδικό στόχο η ιστο-
ρική Έσμπιεργκ.
Μπήκε με το αριστερό στο πρωτάθλημα αλλά μετά έβγαλε 
αντίδραση και θέλει σήμερα να δώσει συνέχεια.

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 		  10:15
ΤΑΓΚΕΡΑΝΟΝΓΚ - ΜΟΝΑΡΟ ΠΑΝΘΕΡΣ	 OVER 3.5 	 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στην αγαπημένη Αυστραλία η προσοχή μας με την αγορά να 
έχει τάση στα γκολ.
Πολύ καλή πορεία για τους φιλοξενούμενους που έχουν 
ως ξεκάθαρο στόχο το πρωτάθλημα φέτος και θα ψάξουν 
ακόμα ένα τρίποντο κόντρα στην πολύ δυνατή Ταγκερανόνγκ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 		  18:00
ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ - ΜΠΟΛΟΝΙΑ 	 OVER 2.5 	 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΑ ΓΚΟΛ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΣΗΜΕΙΟ
Καλοκαίρι χωρίς φιλικά δεν γίνεται και εκεί θα παίξουμε 
δυνατά το Σαββατοκύριακο .
Οι δύο ομάδες με το μυαλό στη μεταγραφική ενίσχυση αλλά 
και στη πρώτη σέντρα της σεζόν θα έχουν την ευκαιρία να 
δοκιμάσουν παίχτες που δεν έχουν πολύ χρόνο 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 1η 		  21:30
ΛΟΝΓΚΦΟΡΝΤ - ΤΡΙΤΙ Γ. 	 OVER 2.5 	 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στα γήπεδα της Ιρλανδίας θα ταξιδέψουμε για να κυνηγή-
σουμε τα πολλά γκολ.
Το τρίποντο για διαφορετικούς λόγους ψάχνουν οι δύο ομά-
δες για αυτό και αναμένεται να παραταχθούν αρκετά επιθε-
τικά.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 		  21:30
ΜΑΛΑΓΑ - ΜΠΕΤΙΣ 	 OVER 2.5 	 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΑ ΦΙΛΙΚΑ
Συνεχίζουν την προετοιμασία αμφότερες με στόχο να είναι 
έτοιμες όταν πρέπει.
Με το μυαλό στις ευρωπαϊκές υποχρεώσεις που έρχονται 
η Μπέτις θα τεστάρει σχήματα και παίχτες κόντρα στην ιστο-
ρική Μάλαγα που ψάχνει την χαμένη αίγλη του παρελθό-
ντος παρελθόντος.

ΚΑΛΟ 
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΝΙΚΕΣ 
ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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